

## Protokoll 8/2023 från Svenska Naturvetarklubbens månadsmöte

Datum: 24.10.2023

Plats och tidpunkt: klubben, Kyrkogatan 10, kl. 18:00

Närvarande,

Styrelsen: Wilma Lindberg, Hannah Åberg, Eva Käki, Anna Vainio,  
Ivar Korsström och Minea Andersson

Onni Purhonen och Sofie Wallenius från och med 20:30

Övriga: -



## Föredragningslistans punkter

### 1. Mötets öppnande

Mötet öppnades kl. 18:29

### 2. Konstaterande av mötets stadgeenlighet och beslutsförhet

Mötet är stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

### 3. Godkännande av föredragningslistan

Vi tillägger punkt 6: nya medlemmar.

### 4. Val av två protokolljusterare för mötet

Som protokolljusterare väljs Anna och Ivar.

### 5. E-beslut

- a. Anna tackar ASK för inbjudan till deras årsfest
- b. Gulisplättkvällen flyttad till 19.10
- c. Badminton-evenemanget flyttas till 11.10

### 6. Nya medlemmar

- a. Vi godkänner en ny medlem.

### 7. Anmälningssärenden

- a. Högskoledagen ordnas 2.11
- b. Save the Date Ekenäs Kåravdelnings XVII årsfest den 24.11.2023

### 8. Post

- a. Medborgarbladet
- b. Nordea värdepapperutdrag

### 9. Post till Sorken

- a. Ingen post till sorken

#### **10. Ekonomi**

- a. 34,95€ åt Onni för borddukar. Godkänns.
- b. 76€ åt Onni för Alinasalens hyra. Godkänns.

#### **11. Qwaque**

- a. Anna kontaktar Loimu angående annonsen.

#### **12. Biosfären**

- a. Inga ärenden.

#### **13. Studie-och intressebevakningsärenden**

- a. Vi ska formulera tydliga åsikter angående det svenska språkets ställning på uni och idéer på hur det skulle kunna förbättras, innan vi kontaktar Helena.
- b. Wilma deltar i möte med idrotts- och ungdomsministern.

#### **14. Klubben**

- a. Hannah köper nya borddukar.
- b. Ny ställning för toalettpapper och nytt toalettlock behöver införskaffas.

#### **15. Pupu**

- a. Inga ärenden.

#### **16. Bronsmedaljer**

- a. Vi skickar Nikos medalj och pris åt honom med posten.

#### **17. Hänt sedan sist**

- a. Gulisplättkväll 19.10, 10 deltagare
- b. Limeksen approt 4.10, 14 deltagare
- c. Badminton 11.10, 8 deltagare
- d. Kampussitz 17.10, 60 deltagare
- e. Möte om svenskan på uni 4.10, 5 deltagare
- f. Film och sykväll 28.9, 10 deltagare

#### **18. Kommande program**

- a. Halloweensitz 27.10
- b. Vin- och ostkväll 7.11
- c. Symbioosis fest 14.11

- d. Valmöte 16.11
- e. Sykväll 21.11
- f. Sits 24.11
- g. Styrelsemöte 28.11
- h. Lillajulsits

**19. Övriga ärenden**

- a. Inga övriga ärenden.

**Mötets avslutande**

Mötets avslutades kl. 21:13

---

Wilma Lindberg  
Ordförande

---

Minea Andersson  
Sekreterare

---

Anna Vainio  
Protokolljusterare

---

Ivar Korsström  
Protokolljusterare